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TRUNG BINH CONG
Bai 3
Trung binh céng
cua ddy so6 cach déu
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O Ba 1

Tim trung binh cdng cua tdt ca cdc s6 thudc déy sé:

Téng cdc sé tir 1 dén 99 la:
(99 +1) x99 : 2 = 4950
Ttr 1 dén 99 cé 99 sé. Trung binh céng cdc sé nay la:

4950 : 99 = 50
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O Ba 1

Tim trung binh cdng cua tdt ca cdc s6 thudc déy sé:

Nhdn xét: (99 + 1) x99 : 2 =4950
4950 : 99 = 50
(99 +1)x99:2:99

(99 +1):2 =50
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@ Ba 2
Tim trung binh cdng cua tdt ca cdc s6 thudc déy sé:
1,3 5,7 ... 199
Ddy trén cd sé sé hang la:
(199—-1):2+1 =100 (sé hang)
Téng cdc sé hang thudc déy trén la:
(199 +1) x 100 : 2 = 10000
Trung binh céng cdc sé thudc déy trén la:
10000 : 100 = 100
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. Nhan xet

Téng déy s6 cdch déu = (s6 dau + s6 cubi) x s6 s6 hang : 2
Trung binh céng = Téng : s6 s6 hang
Trung binh céng = (s6 déu + sé cudi) : 2

Néu ddy so co le sé thi trung binh cdng la sé chinh giira cua
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O Bal 3
Tim trung binh céng cua déy sé: 3, 7, 11, 15, 19, ....2015

Trung binh céng cdc sé thudc déy trén la:
(2015 + 3) : 2 = 1009
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O Bal 4
Tim ddy sé gébm cdc sé chan lién tiép biét rang trung binh
céng cuda cdc s6 dé bang 20 va sé cudbi hon s6 ddu 16 don
VI.
Téng cua sé cubi va sé dau la:
20x2 =40
Ta ¢6 s6 cubi hon sé dau la 16 don vi.
L 3%
bodau € ’ 16 - 40
Sé6ddula: (40-16):2=12,s6 cudila: 12 + 16 = 28 @
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